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Enoncé : Tirobof écoute 6 CD de musique. Sur chaque Enoncé :
CD., ily a 10 chansons. Roboline va ala féte foraine. Elle monte sur 5 manéges. Chaque
Combien a f-il écoulé de chansons ? ( ) manege colfe 4 euros. ( )
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Enoncé : Tirobot a gagné 46 bonbons d la féte foraine. Enonce :
Illes offre & Robofin ef Tirobeffe. Ils en auronf aufanf Tirobeffe monfte dans un bus avec 10 aulres personnes. 28

chacun. personnes monfenl au second arréf.
Combien de bonbons auront-ils chacun ? Combien y a - I-il de personnes dans le bus ?
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SE
Enoncé : Fadivient de coller 46 aufocollants . Enoncé :
Maintenant , il a 78 autocollants dans son aloum. Maman fait les courses. Elle a 47 euros. Elle achelte un sac a 13
euros.
Combien lui reste-I-il ?
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Combien y avaif-il d’auftocollants avant ?
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Enoncé : Enoncé :
Lucie va & la féte foraine avec 35 euros. Elle achete 1 Pour la féte de |'école, Tirobot apporte 4 paquets de 12 brioches
barbe & papa a 5 euros ef 1 ours & 20 euros. ‘ Combien apporte-t-il de brioches 2 ‘
Combien lui reste -t-il ? ( }1 ( f)l
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Enoncé : Enoncé :

15 personnes sont dans le bus . 10 personnes montent au William a 62 voitures. Il les offre équitablement & ses 2 cousins.
second arrét. 4 personnes descendent au froisieme arrét. Combien offre I- il de voitures a chaque

Combien y a - I-il de personnes dans le bus, mainfenant 2 cousin?
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